

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ В ВЕСТНИКЕ ННГУ

<b>1.</b>	<b>Авторы и название статьи: Е.Е. Смирнова, О.А. Лебедева, Я. Гао «РУССКИЙ ЯЗЫК В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ КИТАЯ»</b>		
	<b>Показатели, по которым оценивается научная статья</b>		<b>Оценка показателя по пятибалльной шкале</b>
<b>2.</b>	<b>Оценка научного содержания и уровня работы</b>		
2.1	Соответствует ли тематика статьи профилю Вестника		5
2.2	Актуальна ли тема?		5
2.3	Получены ли оригинальные результаты		5
2.4	Убеждает ли рецензента данная статья:		
1)	в весомости данных результатов, достаточной для публикации?		5
2)	в достоверности результатов?		5
3)	в полезности результатов?		5
2.5	Даны ли исчерпывающие ссылки на работы других авторов, определяющие место данной статьи среди других работ?		5
2.6	Высок ли научный уровень работы в целом?		5
<b>3.</b>	<b>Оценка качества оформления работы</b>		
3.1	Отражает ли заглавие основной результат работы?		5
3.2	Сформулировали ли авторы цель работы?		5
3.3	Сформулировали ли авторы конкретно основные результаты работы?		5
3.4	Содержит ли аннотация конкретное изложение основных оригинальных результатов?		4
<b>СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ ОЦЕНКИ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ</b> (определяется как сумма баллов, разделённая на 12 – число показателей)			4,9
<b>4.</b>	Статья Е.Е. Смирновой, О.А. Лебедевой и Я. Гао отличается несомненной актуальностью, которая связана с научной, практической и общекультурной значимостью проблемы изучения русского языка в Китае. В настоящее время в КНР наблюдается рост интереса к русскому языку в Китае. Очевидной представляется необходимость освоения методического и практического опыта в области преподавания русского языка как иностранного в Китае, что обуславливает новизну и прикладную ценность исследования. На примере Шанхайского политики-юридического университета показано, что обучение русскому языку ориентировано на формирование устойчивых коммуникативных компетенций у студентов, на то, чтобы научить их говорить по-русски в реальном языковом окружении. Выявлены основные проблемы практики преподавания русского языка в Китае. Результатом работы являются сформулированные авторами рекомендации, направленные на решение задачи повышения заинтересованности китайских студентов в изучении русского языка и русской культуры, в том числе по совершенствованию активной внеаудиторной работы со студентами, направленной на изучение русского языка и русской культуры. Фактический материал достаточен по объёму, методы исследования адекватны поставленной проблеме и результатам анализа, выводы аргументированы, список литературы не вызывает возражений.		
<b>5.</b>	<b>Возможность публикации статьи в журнале «Вестник ННГУ. Социальные науки» (отметить один из пунктов раздела)</b>		
5.1	Статью не публиковать		
5.2	Вопрос о публикации статьи следует вновь рассмотреть после переработки статьи и нового рецензирования		
5.3	Статью можно публиковать после доработки		
5.4	Статью можно публиковать без изменений		✓
5.5	Рекомендуется ускоренная публикация статьи		